

“招远麦当劳血案”两名主犯昨伏法

罪犯张帆、张立冬被验明正身押赴刑场 临刑前法院安排近亲属会见



张帆



张立冬

昨天，“山东招远麦当劳血案”经最高人民法院核准，山东省烟台市中级人民法院依法对犯故意杀人罪、利用邪教组织破坏法律实施罪的罪犯张帆、张立冬执行死刑。

烟台市中级人民法院一审判决、山东省高级人民法院二审裁定认定，被告人张帆、张立冬及吕迎春、张航、张巧联（同案被告人，均已判刑）、张某（时年12周岁）均系“全能神”邪教组织成员。

临刑前，法院安排亲属会见

最高人民法院经复核，对一审判决、二审裁定认定的事实予以确认。最高人民法院认为，被告人张帆、张立冬的行为均已构成故意杀人罪、利用邪教组织破坏法律实施罪，应依法并罚。

最高法认为，张帆、张立冬在公共场所故意杀人，两人打击、踩踏被害人头部的行为是造成被害人当场死亡

的直接原因。张帆系故意杀人犯罪的发起者、组织指挥者及主要实施者，在共同犯罪中起主要作用，系主犯；张立冬系犯罪的主要实施者，在共同犯罪中起主要作用，系主犯。两被告人杀人意志坚决，犯罪手段残忍，后果严重，社会影响极其恶劣，罪行极其严重，应当依法严惩。

法院依法核准山东省高级人民法院维持第一审对被告人张帆、张立冬决定执行死刑，剥夺政治权利终身的刑事裁定。

烟台市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令，将罪犯张帆、张立冬验明正身，押赴刑场，执行死刑。临刑前，烟台市中级人民法院安排张帆、张立冬的近亲属进行了会见。

案件背景

因索要手机号码遭拒行凶

2014年5月28日21时许，张帆、吕迎春为发展“全能神”教徒，让张航、张巧联、张某向在餐厅内就餐的顾客索要联系方式。因张航两次向被害人吴硕艳（女，现年35岁）索要手机号码遭拒，张帆、吕迎春遂认定吴硕艳为“恶灵”，张帆、张立冬、吕迎春、张航上前将吴硕艳打倒在地，张帆手撑餐桌反复跳起用力踩踏吴硕艳头部，致其当场死亡。

据《法制晚报》

公务员晋升条件出炉：正科满15年享副处级待遇

据《羊城晚报》报道 记者2月1日获悉，由中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于县以下机关建立公务员职务与职级并行制度的意见》已经下发各地。按照这个规定，基层正科级干部15年内没提拔，直接享受副处级工资待遇。

将公务员职务与级别并行推进，有利于公务员队伍的稳定。按照意见规定，办事员任满8年未提拔，可享受副科级待遇；科员任满12年未提拔，可享受副科级待遇；副乡科级、副主任科员满15年未提拔，可享受正科级待遇，正科级干部15年未提拔，可享受副处级待遇，副县处级干部15年未提拔，可享受正处级待遇。

职级晋升后，可以享受相应职务层次非领导职务的工资待遇，但工作岗位不变。

教育部：

5类考生具有高考保送资格

据中新社电 据中央电视台新闻中心官方微博“央视新闻”消息，教育部近日明确5类考生今年具有高考(课程)保送资格，分别为：教育部批准的16所外国语中学的应届高中毕业生；获奥数一等奖，并被选为奥数国家队集训的应届高中毕业生；省级优秀学生；符合保送要求的退役运动员；公安英烈子女。

此外教育部日前通知，2016年起逐步减少外国语中学保送生名额。

全国总工会批富士康

违法安排劳动者长时间加班

据新华社电 全国总工会书记处书记郭军2日说，一些企业安排劳动者每日工作长达十几个小时，很少有正常的休息日。一些民营企业、中小企业未执行带薪年休假制度。富士康等企业长期违法安排劳动者长时间加班，致使部分劳动者出现各种心理健康问题，导致过劳死或自杀现象时有发生。

5日起国内航线免征燃油费

据《南方都市报》报道 市民购买机票，终于可以不用再缴国内航线燃油附加费了！记者从携程网了解到，2月5日起，国内各家航空公司将停止征收燃油附加费，此前800公里(含)以下国内航线，每位旅客征收10元；800公里以上国内航线征收30元。这是6年来第二次停收燃油费。

去年空气较差10城市公布

据中新社电 环保部近日发布了2014年北京、天津、长三角、珠三角区域和直辖市、省会城市及计划单列市共74个城市空气质量状况。数据显示，空气质量相对较差的前10位城市分别是：保定、邢台、石家庄、唐山、邯郸、衡水、济南、廊坊、郑州和天津。2014年空气质量相对较好的前10位城市分别是：海口、舟山、拉萨、深圳、珠海、惠州、福州、厦门、昆明和中山。

“雅好”背后“暗门”多少？

郑州原书记书法价格每平方尺上千元 落马后30元无人买

在陕西省清理了8名省管领导干部担任书协主席、副主席等问题后，近日曾任中国人民银行郑州中心支行行长的计承江，主动请辞河南省书法家协会副主席的职务……随着中纪委和各地加强对领导干部违规举办、参加书画展、笔会活动的清理，官员请辞书画、文艺协会“职务”渐成趋势。

专家认为，官员爱好艺术本无可厚非，但有些人刻意跻身书画、文艺圈在沽名钓誉之外，其实藏有不少借机敛财、用权力实现寻租的行为，要根治“官帽”染指，必须要打掉这些腐败“暗门”。

据新华社

搞帽咋就那么难？

“书法艺术历来清苦、艰难，但现在却成了‘发财’的事业。”河北省书法家协会一位人士直言，“这些年出现了一些非常不好的现象，一些官员即使功力不足、笔墨欠佳却也能挤进协会，成了受追捧的‘大家’，把浮躁之风带进了书画圈。”

河南省委原常委、郑州市委原书记王有杰自诩是一位“笔耕不辍”的书法

爱好者，曾任中国书法家协会会员，出版有《王有杰书法集》。他在台上时，有评估其书法价格为每平方尺上千元。落马后，某拍卖行曾通过网络拍卖一副王有杰的书法作品，起拍价仅30元，却无人问津。

“人在台上作品就值钱，下了台便一文不值。”河北省美东律师事务所律师曹德全表示，“整治文化圈腐败若能形成刚性执法，对文化圈本身有极大的好处。”

甘肃省相关部门近日在回应“甘肃省书协设21名副主席”、其中还有部分官员兼职一事时表示，甘肃省书协设21名副主席是因考虑省情需要，承认部分兼职人员来自各党政机关。

甘肃省文联表示，根据安排和相关规定，今年甘肃省书协将进行换届改选工作，届时将严格按照确定主席团候选人。

书画腐败行为手段多

“拥有书画协会的双重身份，能顿时让一些领导的作品价格走高，从无价变‘天价’。”一位受访的艺术家说，“更有甚者，一些协会则通过中间人或者网站来购买‘大作’，炒高了价格之外还能将钱款倒回官员手里。”

据书画界内部人士透露，书画腐败

行为手段多——

【利用假画收钱】一些地方领导干部名义爱好字画，但明知是假画赝品也收藏，想行贿的人投其所好，把假画当真画买走。河北当地曾有一名“要员”落马后，其家中搜出了多幅低质量的仿品字画。

【击鼓传花行贿】一些想行贿的人从某些不正当的书画机构买来书画，然后将书画送给官员后，这些官员再将书画原价“卖回”原书画机构，这样就能完成一个“洗钱”过程，名曰“三方共赢”。

【拍卖炒作行贿】一些人将书画送给拍卖行，通过貌似公正的市场行为拍出高价，其实暗地会有“专人”接盘，完成“行贿”过程。

北京大学法学院教授、博士生导师王世洲表示，法律对于行贿受贿的认定只限于财物，但现在却有不少“障眼法”，书画收藏的操作手法不胜枚举，使一些权力寻租和利益交换行为得到掩护，挑战了法律的底线。

“艺术品会形成很高的市场价格，一些官员正是看中了这一点才卷入腐败漩涡。”中国作家协会会员何香久说，“艺术具有高度纯粹性、品格性，但如今竟成了贪腐多发之地，令人叹息。”

滑雪教学专用区，专业滑雪教练阵容强大。

银装素裹分外美，温馨度假开心享

来到巨石山滑雪场，将所有生活压力全然卸下，在雪道上躬身一飞，溅起漫天雪沫，掠过万千景色！夜幕降临，邀朋引伴，在巨石山山水环绕下，听经典黄梅戏，看古桐国人表演，在篝火旁唱歌、跳舞，品尝安庆特色小吃，数着天上的星星，全身心融入大自然的怀抱，享受这度假时光的惬意，使人的每一根神经都会松弛下来，进入浑然忘我的境界。

安徽哲高拍卖有限公司 拍卖公告
受委托，我公司定于2015年2月11日15:00于安庆市宜秀路40号安徽哲高拍卖行公开举行旧机动车专场拍卖会，现公告如下：
一、标的详情：江铃、跃进、猎豹等车辆一批（详见清单），分析拍卖，竞买保证金：每车壹仟元。
二、展示时间：2月9日-2月10日。
三、展示地点：请致电本公司咨询。
有意竞买者索取标的资料，现场踏勘，携带有效身份证明于2015年2月10日下午五时前至我公司办理竞买手续，逾期不再接受报名。拍卖不成保证金原渠道退还（不计息），报名费不退。
公司地址：合肥市屯溪路251号世纪云顶大厦A1515室
咨询电话：0651-64651437
13905697701
公司网址：www.zhegaopm.com
2015年2月3日

减资公告
安徽舜龙拍卖有限公司
(注册号:34040000082991)，
决定将公司注册资本由人民币500万元减少至人民币100万元。自公告之日起四十五日内，债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，特此公告。
安徽舜龙拍卖有限公司
2015年2月2日

你是不是无数次想象着北方的森林、北方的雪？是不是无数次渴望在林海雪原里滑雪穿越？这个冬天冰雪奇迹再次来袭！不用长途跋涉一路向北，江淮之南、龙山风水、情缘福地——巨石山滑雪场已为你完美描绘雪之世界！为你带来南国里的冰雪狂欢！

滑雪就到巨石山，时尚运动最风光

安庆巨石山，位于安徽省安庆市宜秀区长江北岸的菜子湖畔，总面积43平方公里，是一处见证牛郎织女情缘的人间仙境，一方

“HOLD住的南国白雪”

——2月7日巨石山滑雪场邀您狂欢

孕育旷世山石奇景的灵秀天地，一个从百年黄梅歌声中走来的度假天堂。巨石山滑雪场一期总面积达20000㎡，建有滑雪初级道1条、学习道1条、中级道1条以及加拿大雪上飞雪圈道1条，能够满足不同层次滑雪爱好者的需求。同时景区还特设3000平米的